

Press Release

ENEL - MEDIA RELATIONSP +39 06 83055699 - F +39 06 83053771

P +39 06 83055699 - F +39 06 8305377 e-mail: ufficiostampa@enel.com

INVESTOR RELATIONS

P +39 06 83057449 - F +39 06 83057200

e-mail: ir_egp@enel.com

enelgreenpower.com

ENEL GREEN POWER: THE 2010 ANNUAL REPORT AND THE REPORT ON CORPORATE GOVERNANCE AND OWNERSHIP STRUCTURE FOR THE YEAR 2010 HAVE BEEN PUBLISHED

Rome, April 5, 2011 – Enel Green Power S.p.A. informs that the 2010 Annual Report containing the draft separate financial statements of Enel Green Power S.p.A. and the consolidated financial statements of Enel Green Power Group as of December 31, 2010, the Directors' Reports, the certifications pursuant to article 154-bis, paragraph 5 of the Legislative Decree No.58/98, as well as the reports of the External Auditors and of the Board of Statutory Auditors are available to the public as of today at Enel Green Power's registered office, in the relevant section of both Enel Green Power's internet website (www.enelgreenpower.com, Section Media & Investor/Financial Reports/Annual Financial Reports) and Borsa Italiana's internet website (www.borsaitalia.it).

Furthermore, please be informed that the report on corporate governance and ownership structure for the year 2010, containing information on Enel Green Power's adherence to the Code of Corporate Governance of listed companies promoted by Borsa Italiana and additional information required under current laws and regulations, is available to the public as of today at Enel Green Power's registered office and in the relevant section of Enel Green Power's internet website (www.enelgreenpower.com, section About us/Governance/ our corporate governance system) and on Borsa Italiana's internet website (www.borsaitalia.it).

This report is furthermore included as an appendix to the draft separate financial statements of Enel Green Power S.p.A. and consolidated financial statements of the Enel Green Power Group for the year 2010.